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Scan 280 - Chromosome 8 - R_LRRK2_Y1669C_F11

LRR

0 50 100 150

position (Mb)
horizontal line = mean LRR

green=AA, orange=AB, purple=BB, black=missing

1.0

BAF
0.6

0.2

-0.2

0 50 100 150

position (Mb)
horizontal line = 0.5000 0.3333 0.6667

N N N o N i R OV e . AN oo SIS
AN AN AN NN v st e oA e AN AN VAN AN
00 O O O 00 O OMOCTOD OCC0T00O 00T O T TUT OoTOT




LRR

BAF

1.2

0.8

0.4

0.0

Scan 280 - Chromosome 9 - R_LRRK2_Y1669C_F11

20 40 60 80 100 120

position (Mb)
horizontal line = mean LRR

green=AA, orange=AB, purple=BB, black=missing

140

00? -
Py ? o o (3 °
T T
0 20 40 60 80 100 120 140
position (Mb)
horizontal line = 0.5000 0.3333 0.6667
N OTHM N oNH N woHA ANMOFDINM —f N O ) M
N N AN — — TINHA Ofad-lrh—HH\—P(N\NNH\—lHNmm w
AN NN AN ANV vt 1 =8N AN ) 00 ONO) AN 0N O) 00T
OO0 OOMO OO0 000000 T O DO OO0 0OO00C0 T OTCO O o ooomoo

ININIINENED




LRR

BAF

1.0

0.2 0.6

-0.2

Scan 280 — Chromosome 10 - R_LRRK2_Y1669C_F11

20 40 60 80 100 120 140
position (Mb)
horizontal line = mean LRR
green=AA, orange=AB, purple=BB, black=missing
I I I I I I I I
0 20 40 60 80 100 120 140
position (Mb)
horizontal line = 0.5000 0.3333 0.6667
o @O AN NeHN NN M AN M HNCTTHN00)  NO—HHAN M
L0 <t VNN N e eded i — NN N OMCOTINSSRT LD LO LN @O © ©
—~H —— N AN NN
oo o o lediodeioy




LRR

BAF

1.0

0.2 0.6

-0.2

Scan 280 — Chromosome 11 - R_LRRK2_Y1669C_F11

20 40 60 80 100 120

position (Mb)
horizontal line = mean LRR

green=AA, orange=AB, purple=BB, black=missing

140

position (Mb)
horizontal line = 0.5000 0.3333 0.6667

140



LRR

BAF

0.8

0.4

0.0

Scan 280 — Chromosome 12 - R_LRRK2_Y1669C_F11

0 20 40

60 80 100 120

position (Mb)
horizontal line = mean LRR

green=AA, orange=AB, purple=BB, black=missing

0300 ) o) NN N —HeH N
o o A e o
oo oooooo0od o

position (Mb)
horizontal line = 0.5000 0.3333 0.6667

SO AN MMM AN NN O 0
OO IFLD i AN 0 V00 IS S
e o o A O I A CIRRRRN N AL
COCW OO0C O O O OO0 OO0 dibooo O OO




LRR

BAF

1.0

0.2 0.6

-0.2

Scan 280 — Chromosome 13 - R_LRRK2_Y1669C_F11

20

40 60 80 100

position (Mb)
horizontal line = mean LRR

green=AA, orange=AB, purple=BB, black=missing

ql1~

position (Mb)
horizontal line = 0.5000 0.3333 0.6667

M HTHN 0 A NM®m 0N o N o No

N IR < A A - AN — — d AN <t
A AHd d N ANNAN NANN M M M MMM M ™M
O OTOoOT T T OTT T T  ocoo O O O OO TCTUT T




LRR

BAF

Scan 280 — Chromosome 14 - R_LRRK2_Y1669C_F11

4
— —
o
— _|
|
(|\| _ . .

I I I I I

20 40 60 80 100

position (Mb)
horizontal line = mean LRR
green=AA, orange=AB, purple=BB, black=missing

[ee]
©
<
o
o
=

position (Mb)
horizontal line = 0.5000 0.3333 0.6667

qll.2
gl2
22.1
22.2
22.3
g23.1
g23.2
g23.3
g24.1
q24.2
g24.3
32.1
32.1
g32.1
g32.2
932.3

% qll.1

q
q
q
q
q




LRR

BAF

0.8

0.4

0.0

Scan 280 — Chromosome 15 - R_LRRK2_Y1669C_F11

20

40 60 80 100

position (Mb)
horizontal line = mean LRR

green=AA, orange=AB, purple=BB, black=missing

iog'i ”W i

me

40 60 80 100

position (Mb)
horizontal line = 0.5000 0.3333 0.6667

N o N M HN MM Hom e N M o N ®
< Lomn 1 — ANAN NN M <SS W0 10w (o] o O
— —d=H N « Al AN AN AN AN AN N N A AN N
O oo T O O OTTO O T TUTTTODo OO T T O o T




LRR

BAF

0.2 0.6 1.0

-0.2

Scan 280 — Chromosome 16 - R_LRRK2_Y1669C_F11

20 40 60 80

position (Mb)
horizontal line = mean LRR

green=AA, orange=AB, purple=BB, black=missing

pl3.3

position (Mb)
horizontal line = 0.5000 0.3333 0.6667

MmN N dAHd N+ N — N N M
AN o d-d d o AM A N NN OIS
Ad o o dd d d Ao A N NN AL AN
00 ©Q QU o T TO O O OO O O0OOOO

E




LRR

BAF

0.4 0.8

0.0

Scan 280 — Chromosome 17 - R_LRRK2_Y1669C_F11

20 40 60 80

position (Mb)
horizontal line = mean LRR

green=AA, orange=AB, purple=BB, black=missing

'm MS

position (Mb)
horizontal line = 0.5000 0.3333 0.6667

~ N o N MMM o N OdN M N o
™ (qV — «H N v o A1 AN ) O < LW W0
— — — «H — AN AN ANAN AN & AN N AN AN N
o o o X T O OO T OTOTC 0T T T o oo T




LRR

BAF

0.8

0.4

0.0

Scan 280 — Chromosome 18 - R_LRRK2_Y1669C_F11

T T T T
20 40 60 80

position (Mb)
horizontal line = mean LRR

green=AA, orange=AB, purple=BB, black=missing

position (Mb)
horizontal line = 0.5000 0.3333 0.6667




LRR

BAF

0.8

0.4

0.0

Scan 280 — Chromosome 19 - R_LRRK2_Y1669C_F11

T T T T T
10 20 30 40 50

position (Mb)
horizontal line = mean LRR

green=AA, orange=AB, purple=BB, black=missing

60

o 23 -
:‘~... .‘..‘... [ o © °
0 9
B R T TN
o -

position (Mb)
horizontal line = 0.5000 0.3333 0.6667

™ N A N MM
™ M MM o™ N " N M MM M M M
o a4 dd9 o — A d a4 d9 94 d o
a Q oo o o oaooT ©OT o oo o T O




LRR

BAF

0.6 1.0

0.2

-0.2

Scan 280 — Chromosome 20 - R_LRRK2_Y1669C_F11

10 20 30 40 50

position (Mb)
horizontal line = mean LRR

green=AA, orange=AB, purple=BB, black=missing

60

eI

position (Mb)
horizontal line = 0.5000 0.3333 0.6667

N H NNNSH N NN o o N M) o
(qV] (q\V] L B o IR Lo B I o R o | N M ™ M oMmom ™
— — L s B e B e v M T o R | — - - — — - —
o o O O O OT T T T O T T O O TUT O




LRR

BAF

0.8

0.4

0.0

Scan 280 — Chromosome 21 - R_LRRK2_Y1669C_F11

10 20 30 40
position (Mb)
horizontal line = mean LRR
green=AA, orange=AB, purple=BB, black=missing
o of S
o5 : & '- 3 y o om °.% % '«:, g8 o ‘.' " »,.," o 8 2, 8B - £S
. %"A O SN TR T T T T AT W ST R SRR Rl e Rk Pl i
R A AN s i M ot e el e R T
%
oow
I I I I
10 20 30 40
position (Mb)
horizontal line = 0.5000 0.3333 0.6667
N AN ! o ™ " — o ™
— — - — — — N N N N
— == o\ (N (N o\ N o
o o T T oy oy o o o T op




LRR

BAF

0.8

0.4

0.0

Scan 280 — Chromosome 22 - R_LRRK2_Y1669C_F11

20

T T T T
25 30 35 40

position (Mb)
horizontal line = mean LRR

green=AA, orange=AB, purple=BB, black=missing

45

50

gl1.2

position (Mb)
horizontal line = 0.5000 0.3333 0.6667

gqll.2
gl2.1
ql2.2
gql2.3

g13.3
g13.3




LRR

BAF

0.8

0.4

0.0

Scan 280 - Chromosome X — R_LRRK2_Y1669C F11

50 100

position (Mb)
horizontal line = mean LRR

green=AA, orange=AB, purple=BB, black=missing

150

50 100

position (Mb)
horizontal line = 0.5000 0.3333 0.6667




LRR

BAF

0.0 02 04 06 08 1.0

Scan 280 - Chromosome Y — R_LRRK2_Y1669C F11

0 50 100

position (Mb)
horizontal line = mean LRR

green=AA, orange=AB, purple=BB, black=missing

150

o

)

a

s

T T
50 100

" R R

position (Mb)
horizontal line = 0.5000 0.3333 0.6667

00 A @O

150




